1 гейм.

Задание 1 команде:

На рисунке      ( ВАС = 500, ( АВС = 800, ( DВС = 500, точка О - середина          отрезков АВ и МС.

1)Докажите, что ВD и АС не пересекаются.

2)Найдите (МАВ.

3)Сравните длины АМ и АС.  



               

Задание 2 команде:
В четырехугольнике АВСD ( ADB = ( DBC = 900, AD = BC, ( ABD = 600
1) Докажите, что AB ( ( CD.

2) Докажите, что 4 < AD < 8, если длина отрезка BD равна 4 см.

3) Докажите, что ( AED - равнобедренный, если DE - медиана ( ADB.

Задание 3 команде:
В четырехугольнике ЕМКР ( ЕРМ = ( РМК = 900, ( МЕР = ( МКР = 300.

1) Докажите, что ЕМ ( ( РК.

2) Докажите, что 5 < ЕР < 10, если длина отрезка МЕ равна 10 см.

3) Найдите длину медианы MD в треугольнике РМК.


Решение:
1 команда:
1) ( ВСА = 1800-800-500=500, ( ВСА = ( DBC = 500 и они накрест лежащие при прямых BD и AC, секущей ВС, а значит прямые BD и АС не пересекаются.

2) (МОА = (СОВ(по 1 признаку), значит ( МАО = ( СВО = 800.Итак, ( МАВ = = 800.

3) АС>ВС, ВС = АМ, значит АС>АМ.

2 команда:
1) (ABD = (CDB(по двум катетам), значит ( ABD = ( CDB и они накрест лежащие при прямых AB и CD, секущей BD, значит AB ( ( CD.

2) (ABD: (ABD = 600, (ADB = 900, значит (BAD = 300;

    (BAD = 300,BD = 4см, тогда АВ = 8см;

   (BAD<(ABD<(ADB, значит BD<AD<AB и 4<AD<8.

3) (BED: BE = BD, (EBD = 600, следовательно (BED - равносторонний;

   (BED - равносторонний и ED = 4см.

   Т.к.ED = AE = 4см, то (AED - равнобедренный.

3 команда:
1) (ЕМР = (КРМ (по катету и острому углу), значит (ЕМР = (КРМ = 600 и они накрест лежащие при прямых ЕМ и КР, секущей МР. Итак, ЕМ ( ( КР.

2) ЕМ = 10, значит МР = 5.
MP<EP<EM, значит 5<ЕР<10

3) РК = ЕМ = 10 и MD - медиана, значит PD = 5.

PD = MP = 5, значит (MPD - равнобедренный с основанием MD.

(MPD = 600, тогда (MPD - равносторонний и MD = 5.
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